

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『経営情報システム2級（情報化活用）』（初版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷～ 第3刷	149	本文上から8行目	<u>ii. ユーザーIDの棚卸</u>	<u>iii. ユーザーIDの棚卸</u>
初刷	295	本文下から1行目	<u>～たとえば、情報資産を遠隔の安全性の高い場所に移す。</u>	<u>～たとえば、対象物に保険をかけるなどの対策がある。</u>
初刷	296	本文上から4行目	<u>～たとえば、対象物に保険をかけることなどの対策がある。</u>	<u>～たとえば、実行計画そのものを中止するなどの対策がある。</u>

※初版初 刷：平成19年11月6日発行
第2刷：平成26年7月17日発行
第3刷：平成29年6月26日発行